
(भारत के राजपत्र, असाधारण, के भाग ।।, खंड 3, उप-खंड (i) में प्रकाशनार्थ) 
भारत सरकार 
वित् त मंत्रालय 
(राजस् ि विभाग) 

 
अधधसूचना  

संख् या 01/2023- केन्‍द रीय कर (दर) 
नई ददल् ली, ददनांक 28 फरिरी, 2023  

 

सा.का.नन...... (अ) – केन्‍द रीय माल एिं सेिा कर अधधननयम, 2017 (2017 का 12) की धारा 9 
की उप धारा (3) और उप धारा (4), धारा 11 की उप धारा (1), धारा 15 की उप धारा (5), और धारा 
148 के तहत प्रदत् त शक्ततयों का प्रयोग करते हुए, केन्‍द र सरकार, इस बात से संतुष् ट होते हुए कक ऐसा 
करना जनदहत में आिश् यक है और जीएसटी पररषद की ससफाररशों के आधार पर, एतदद्िारा, भारत सरकार, 
वित् त मंत्रालय (राजस् ि विभाग) की अधधसूचना संख् या 12/2017- केन्‍द रीय कर (दर), ददनांक 28 जून, 
2017, क्जस ेसा.का.नन 691 (अ), ददनांक 28, जून, 2017 के तहत भारत के राजपत्र, असाधारण, के भाग 
।।, खंड 3, उप खंड (i) में प्रकासशत ककया गया र्ा, में और आग ेभी ननम् नसलखखत संशोधन करती है, 
यर्ा:-  

उतत अधधसूचना में, पैराग्राफ 3 में, स्पष्टीकरण में, खंड (iv) के बाद, ननम्नसलखखत खंड को 
अंतःस्र्ावपत ककया जाएगा, अर्ाथत:् - 

"(iva) शंकाओं के ननिारण हेतु, यह स्पष्ट ककया जाता है कक शकै्षिक संस्र्ानों में प्रिेश के सलए 
प्रिेश परीिा आयोक्जत करने के सलए नेशनल टेक्स्टंग एजेंसी सदहत कें र सरकार या राज्य सरकार द्िारा 
स्र्ावपत ककसी भी प्राधधकरण, बोडथ या ननकाय को सशिण संस्र्ानों में प्रिेश के सलए प्रिेश परीिा के 
संचालन के माध्यम से सेिाएं प्रदान करने के सीसमत उद्देश्य के सलए शकै्षिक ससं्र्ान माना जाएगा।" 

2. यह अधधसूचना ददनांक 01 माचथ, 2023 से लागू होगी।  

 

[फाइल संख् या - सीबीआईसी -190354/21/2023- टीओ (टीआरयू -II) सीबीईसी] 

(राजीि रंजन)  

अिर सधचि, भारत सरकार  



 

नोट: प्रधान अधधसूचना सखं् या 12/2017 -केन्‍द रीय कर (दर), ददनांक 28 जून, 2017 को सा.का.नन. 691 
(अ), ददनांक 28 जून, 2017 के तहत भारत के राजपत्र, असाधारण में प्रकासशत ककया गया र्ा और इसमें 
अंनतम बार अधधसूचना संख् या 15/2022- केन्‍द रीय कर (दर), ददनांक 30 ददसम् बर, 2022, क्जसे सा.का.नन 
926 (अ), ददनांक 30 ददसम् बर, 2022  के तहत प्रकासशत ककया गया र्ा, के द्िारा संशोधन ककया गया 
है। 

 

 

 

 


